



海政歌舞团倾情献艺“海军诞生地”

宋祖英、吕继宏、甘苹、霍勇、吕薇、王强等国内知名演员都有精彩表演

11月24日晚,海军政治部歌舞团来到“海军诞生地”泰州,在泰州大剧院为当地市民献上一台“人民海军精神颂”专场演出。宋祖英、吕继宏、甘苹、霍勇、吕薇、王强等国内知名演员倾情献艺,传颂“人民海军精神”。

张卫兵 张小燕 尹有文/文 尹有文/摄

“人民海军精神颂”演出由序章、忠诚、血性、奉献、担当、尾声6个篇章构成。17个节目丰富运用讲述、短剧、朗诵、视频短片、音乐、舞蹈、情景歌舞等艺术表现形式,不仅反映了人民海军的光荣传统,更突出展现了新时期海军官兵走向深蓝的奉献和担当。

水兵小唱《红色基因永相传》,用当下流行的说唱曲风生动演绎了海上先锋精神、海空雄鹰精神等,配合LED屏的黑白历史影像资料,真实还原了人民海军的成长史、奋斗史。

甘苹带来的《我的梦说给大海听》,以清新的曲风,讴歌了海军官兵青春报国的强军梦、砺志建功海疆的时代风采。

姜必群等讲述的《水兵誓言》,反映了海军各部队官兵矢志强军、亮剑深蓝的豪情壮志。

宋祖英领唱的《海军力量》,磅礴的旋律,精彩的歌词,配上一幕幕波澜壮阔的战斗场面,一代代海军官兵奋勇拼搏的生动画面,让人心潮澎湃。

“泰州是人民海军的诞生地,与人民海军渊源深厚。”人民

海军精神颂’晚会必须到泰州演出一次,这是一种回归,也是一种传承。”海军政治部宣传部干事苏毅介绍说,“人民海军精神颂”是海军政治部歌舞团全力打造的一台晚会,以“矢志强军目标、传承红色基因、锻造海上劲旅”为主题,以人民海军在不同历史时期形成的团队精神所蕴含的核心内涵为主线,多维度展现了“听党指挥忠于党、能打胜仗打硬仗、作风优良为人民、爱舰爱岛爱海洋”的人民海军精神。

整场演出不光在历史纵深处体现血脉永续,更在宏大叙事中体现见微知著,在血色阳刚中闪耀理想之光。舞蹈《赤胆忠心》就是一部有血性的作品,舞蹈演员用生动的肢体语言再现了战斗英雄麦贤得当年在海上的激烈战斗场景。晚会总导演刘晓栋说:“把最具代表性的英雄故事转化为大家喜闻乐见的文艺作品,也是向大家展示一种精神,虽然武器装备越来越先进,但是中国海军军人的品格不能丢,军魂不能丢!”



姜必群等讲述《水兵誓言》



宋祖英领唱《海军力量》



吕继宏独唱《我为祖国去远航》

全国百城市自行车赛总决赛下月举行

记者从泰州市体育局获悉,2016年“江苏智能新能源”国际奥委会主席杯全国百城市自行车赛总决赛将于12月3日至4日在泰州市举行。据了解,“国际奥委会主席杯”全国百城市自行车赛是由奥委会前主席萨马兰奇先生1995年访问中国时倡议设立的。

泰州市体育局局长陈学东介绍,本届赛事山地赛场设在天德湖公园内,公路公开赛场设在天德湖公园内,公路公开赛场设在天德湖公园内,公路公开赛场设在天德湖公园内。目前,前期准备工作已经就绪。截至11月23日,本届赛事全国报名单位超过70个,报名城市超过50个,报名人数超过700人。

王学标 周乐 尹有文

扬州大学生棋类锦标赛明天揭幕

11月26日-27日,第二届扬州市大学生棋类锦标赛将在扬州工业职业技术学院举行,此次比赛由扬州工业职业技术学院棋社承办。参赛队伍涵盖了扬州各大高校,比赛更是已经成为一个由全市大学生参与、由扬州棋类协会等单位支持的综合性棋类活动,在各大高校乃至扬州市全市都有一定影响力。 张云 臧晓松

电鱼时出意外 男子溺水身亡

近日,扬州高邮市龙虬派出所接到报警,称辖区内有人掉入一护养河中,可能是捕鱼发生意外,当地警方迅速赶到现场进行处置。不幸的是,掉入河中的男子已经身亡。

经调查,死者徐某,男,28岁,该市三垛镇人,当晚驾驶轿车至龙虬镇一护养河电捕鱼时,不慎触电溺水身亡,死者家属对死因无异议。警方介绍,几乎每年都有人在电捕鱼时出事。

顾正义 臧晓松

南师泰州学院5师生获国际游戏制作大奖

近日,2016国际大学生游戏制作大赛成绩揭晓,南京师范大学泰州学院美术学院5位师生榜上有名。

2016国际大学生游戏制作大赛融合了游戏设计、程序设计和艺术表达。参赛的学校包括荷兰HKU艺术学院、韩国阳明大学、鲁迅美术学院在内。面对强劲选手,南师泰州学院师生勇于应对,取得优异成绩,其中动画专业学生杨婷获一等奖、唐柳获二等奖、陈彦婷获三等奖、高晨荃获最佳美术奖,动画专业教师吴金龙获优秀指导教师奖。 龚春艳 尹有文

图片新闻



近日,扬州仪征市计生协和“中国人寿”仪征支公司来到该市青山镇给全镇农村计生干部每人赠送了一份价值5万元的女性安康专属保险,解决了基层计生干部的相关之忧。 余祥 钟梅 摄



20日,泰州76岁老人刘正全在路边突发低血糖,泰州中医院护士梁艳、翟平平和罡杨派出所民警朱郁及时施救。24日,泰州公安海陵分局负责人到泰州中医院,为梁艳和翟平平颁发见义勇为奖金。 刘浏 尹有文

借着酒劲砸车,酒醒才知闯了祸

在老家躲了近半年,刚回到扬州就被火车站派出所民警擒获

11月22日晚上,扬州火车站民警王福轩、朱波在扬州站广场开展日常巡逻过程中,发现两名男子神色慌张,随即上前将二人拦下盘查。经询问以及身份查验,民警发现该二人竟是涉嫌故意毁坏财物案的公安部网上在逃人员。

张振兴 臧晓松

据交代,他们是河南人,今年6月,他们来到扬州找朋友徐某,在扬州玩了一段时间。其间听徐某抱怨说有人欠了他两三万元钱,去要了几次对方总是找各种理由拖着不给,有机会要给他点颜色看看。说来也巧,一天晚上,三人

喝了不少酒,在回住处的路上发现了欠债人驾驶着一辆黑色轿车停在路边,于是三人立即上前,捡起路边的砖块、木棒等物对着车子一顿砸,致轿车的前挡风玻璃、驾驶室车窗玻璃、后视镜损坏。砸完车的第二天,三人酒醒后才意识到自己闯了

祸,于是立即逃回了河南老家。时间过去近半年,高某、张某二人心里始终惶惶不安,就在近日准备回到扬州去找车主将此事解决。谁知道这才刚到扬州,就被民警抓获了。

目前,该二人已被移交地方公安机关进一步调查处理。